ST-11950N Seagate 35" SCSI-2 Fast
Pofemnosé Dysk niesformatowany Format (512B na sektor) Wymiary zewnetrzne i cigzar
catkowita [MB] 1945,1 1618,3 wysokodé [mm] 41,4
powierzchni [MB] szerokos$¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] gtebokos¢ [mm] 146,1
Sciezki [B] cigzar [kg] 0,99
Geometria napedu OpoZnienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 8 Srednio [&o]
cylindréw 2621 RW 9,0/105
gtowic danych 15 TR/TR 1 Dopuszczalne przeciaZ grawit [G]
gtowic serwo Max 19 Dysk zaparkowany
suma sektorow Latency 5,54 Praca bez btedow
sekt/sciezke §r. 83 Overhead Btedy korygowalne
Po. zapas. 6 cylindréw na cylinder + 2 cylindry Predkos¢ transmisji [MB/s]
ZBR Dysk <-> Bufor 335..57
Szyna SCSI: sync / (async)
Niezawodnosé Btedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h]| MTTR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000]| RER | UER | SER Bufor dysku [kB] D256 (1024 opcja)
500 Predkosé obr. [1/min] 5411
Sytem kodowania (1,7)RLL
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |Stand-by] Sleep Gestos¢ zapisu [TPI] 3000
pobdrmocy [W]| 9,000 Pozycjoner RVC
linia +12V [A] | 0,540 2,000 Start / Stop [s]
linia +5V [A] | 0,430 0,800 Poz. hat. [dBA @ 1m]
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& Punkty doprowadzajace sygnat synchronizacyjny (zwarte jezeli
SY dysk nie korzysta z tej opdji).

GND |[o || DBt
GND |[= o|| DB2
Sollezlioe | lps @ ME | Natychmiastowy start sinika dysku po doprowadzeniu napiec
GN e -
GND ||e o} DB7 f Start silnika dysku na rozkaz UNIT START wystany
G ||+ o|[ N | |08 @ME przez iniator.
| onD||e o|| GND
RES [|o o|| RES @ Start silnika z op6énieniem réwnym 12°SCSL_ID [w sekundach].
OPN o al| nn | | DS EFY) ME| ID=0 oznacza start natychmiastowy.
GND |[e *|| GND
GND (@ =i} ATN Zapis na dysk Dysk zabezpieczony przed
SO seNy | 1w & dopuszezalny. WP zapisem.
GND [|o o|| ACK
GND ||e || RST & Praca bez kontroli Praca z kontrolg
aoille =i ves EP parzystoci. EP parzystosci.
GND ||* +|| CD
bt | ]| Zwory zarezerwowane przez producenta.
GND |leel| 10 res

@ 3 | Dysk zasila linie TERMPWR.
20801

y e y v o vz z=z off +12v
i 00 0660000008000 0002000000038 o || GND(12V)
LOOOOJ (:--uooooooona-ooouo-oo'cn ol anpEv) % 3 PakletyR.Tzas"anesapoprzezlnquERMPWR
T = D« : ojf sv len g
1
By . Dysk zasila zar6wno pakiet R-T jak i linig TERMPWR.
LED 3 | Dysk sam zasila pakiety R-T.
..101 2 1
LB 2 +LED[e"¢]- LED
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